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令和６年３月１日（金）

保護者の皆様へ
学校法人時任学園 太陽の子幼稚園

令和５年度幼稚園についてのアンケート（後期＜10月から２月＞の集計結果について
（お知らせ）

早春の候、皆様にはますます御健勝のこととお喜び申し上げます。
さて、２月19日（月）から22日（木）に保護者の皆様にお願いしました「令和５年度幼稚園についての

アンケート（後期＜10月から２月＞)」の結果を下記のとおりお知らせします。
御多用な中、御協力いただき、ありがとうございました。

記

（数値の上は、回答数【人】、下は％です。）

４ ３ ２ １ 増 減
番号 評価項目 平均

そう思う 思う あまり思わない 思わない (ﾎﾟｲﾝﾄ)

１ 子どもたちは幼稚園での生活を楽しんでいる。

116 23 0 0
４月～９月 3.8

83.5％ 16.5％
＋0.1

125 19 0 0
10月～２月

86.8％ 13.2％ 3.9

２ 幼稚園は、子どもの自主性や、やる気などを大切にしている。

98 39 2 0
４月～９月

70.5％ 28.1％ 1.4％ 3.7
＋0.1

118 24 2 0
10月～２月

81.9％ 16.7％ 1.4％ 3.8

３ 幼稚園は、人とのかかわりを大切にしている。

94 40 5 0
４月～９月 3.6

67.6％ 28.8％ 3.6％
＋0.1

110 32 １ 1
10月～２月

76.4％ 22.2％ 0.7％ 0.7％ 3.7

４ 幼稚園は、子どもたちが喜んで身体を動かして遊び、体力の向上につながる保育活動をしている。

98 38 3 0
４月～９月 3.7

70.5％ 27.3％ 2.2％ －0.1

97 42 5 0
10月～２月

67.4％ 29.2％ 3.5％ 3.6

５ 幼稚園は、季節の風物体験を大切にしている。

109 29 0 0 (未選択1)
４月～９月

78.4％ 20.9％ 3.8
＋0.1

125 19 0 0
10月～２月

86.8％ 13.2％ 3.9

６ 幼稚園は、あいさつや手洗い、うがい、消毒など生活に必要な習慣が付くように指導している。

100 36 2 0 (未選択1)
４月～９月

71.9％ 25.9％ 1.4％ 3.7
±０

105 37 2 0
10月～２月

72.9％ 25.7％ 1.4％ 3.7
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（数値の上は、回答数【人】、下は％です。）

４ ３ ２ １ 増 減
番号 評価項目 平均

そう思う 思う あまり思わない 思わない (ﾎﾟｲﾝﾄ)

７ 幼稚園は、子どもの安全を考えた避難訓練、防犯・防災対策を行っている。

117 22 0
４月～９月

84.2％ 15.8％ 3.8
＋0.1

132 12 0 0
10月～２月

91.7％ 8.3％ 3.9

８ 幼稚園は、親子のふれあいを考えた活動を行っている。

67 63 7 1
４月～９月

48.2％ 45.3％ 5.0％ 0.7％ 3.4
±０

78 54 11 0 (未選択1)
10月～２月

54.2％ 37.5％ 7.6％ 3.4

９ 幼稚園は、保護者の意見や願いを伝えやすい雰囲気がある。

81 47 10 (未選択1)
４月～９月

58.3％ 33.8％ 7.2％ 3.5
＋0.1

90 51 3
10月～２月

62.5％ 35.4％ 2.1％ 3.6

10 幼稚園は、子どものことについて気軽に相談にのってくれている。

89 44 5 (未選択1)
４月～９月

64.0％ 31.7％ 3.6％ 3.6
＋0.1

98 43 3 0
10月～２月

68.1％ 29.9％ 2.1％ 3.7

11 幼稚園は､園だよりやれんらくｱﾌﾟﾘ､父母の会､行事､ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ､ﾌﾞﾛｸﾞなどを通して､教育方針や活動などを分かりやすく伝えている｡

111 24 4 0
４月～９月

79.9％ 17.3％ 2.9％ 3.8
±０

111 33 0 0
10月～２月

77.1％ 22.9％ 3.8

12 れんらくアプリ、園だよりや手紙など、幼稚園からの配布物は分かりやすい。

104 29 5 1
４月～９月

74.8％ 20.9％ 3.6％ 0.7％ 3.7
＋0.1

110 34 0 0
10月～２月

76.4％ 23.6％ 3.8

（参考） 令和５年度前期（１～12項目）平均 3.6
令和５年度後期（１～12項目）平均 3.7

＜まとめ＞

前期アンケートとの比較で、12項目の中で８項目が（＋0.1ポイント）、また、番号４が（ー0.1ポ
イント）という結果となりました。
令和５年度後期は、新園舎での保育活動２年次として、様々な感染症防止対策を行いながら、子どもた

ちの健康、安全を第一の保育に心掛けてきました。そして、前期のアンケートのご意見を参考に、改善で
きることから取り組んでまいりました。
今回も保護者の皆様からは、暖かい励ましのお言葉、また、時には厳しいご意見などをいただきました。
皆様のご意見は、今後職員で共通理解及び改善策等を検討し、令和６年度にできるところから対応して

いきたいと考えています。
これからも園の保育活動へのご理解とご協力をどうぞよろしくお願いします。


